

РАСКЛОПЉЕН ПОНТОНСКИ МОСТ НА ЛИДУ

УСПЕШНО ОКОНЧАНА МИСИЈА ПРЕМОШЋАВАЊА



Тридесет и шест пловних и два крајња чланка расклопљени су на две пловне деонице, које су сутрадан, помоћу четири речна реморкера, транспортоване пловним путем Дунавом до ушћа Саве, те до матичне касарне „Церски јунаци“ у Шапцу.

Потпуковник Синиша Маринковић, командант Првог понтонирског батаљона, потврдио је да је мост од 20 тона безбедно расклопљен и да су мостовне деонице

припремљене за деангажовање и транспорт на матичну локацију. Командант је истакао да је од 15. јуна до 1. септембра на терену непрекидно била ангажована посада моста, а да је постављање, одржавање и расклапање моста и вид обуке јединице. Иначе, мостно место преласка, дужине 365 метара, успостављено је 20. јуна ове године, на основу Уговора о пружању инжињеријских услуга између Општине Земун и Војске Србије.



Припадници Првог понтонирског батаљона Речне флотиле расклопили су 2. септембра понтонски мост којим су током летње сезоне били повезани градски кеј у Земуну и Велико ратно острво. На двомесечном обезбеђивању преласка свакодневно је било ангажовано 15 припадника јединице који су бринули о сигурности моста, али и безбедности грађана.



Признање за припаднике у акцији спасавања

Током радова припадника Првог понтонирског батаљона Речне флотиле на склапању понтонског моста преко реке Дунав, код плаже Лиду у Земуну, појавио се алуминијумски чамац у приватном власништву захваћен ватром. Припадници Првог понтонирског батаљона видели су како из њега искаче старији човек и одмах су допливали до њега и извукли га на обалу, где му је војна докторка указала прву помоћ. Постављени понтонски мост практично је зауставио запаљени чамац у покрету и спречио га да запали остале чамце у марини у Земуну.

Неколико дана касније учеснике акције спасавања, са колегама из Војске и Полиције који су спасили двоје деце код државне границе према Бугарској, примили су тадашњи министар одбране Зоран Ђорђевић и начелник Генералштаба Војске Србије генерал Љубиша Диковић.

Уручујући медаљоне Министарства одбране, министар Ђорђевић истакао је да су припадници још једном доказали да достојно носе своје униформе:

– Немамо довољно добар начин да вам се одужимо, можемо само да урадимо оно што је често најтеже, да вам људски и од срца кажемо хвала на вашем херојству – рекао је тадашњи министар одбране и додао да је сигуран да су поносни на своје дело и да им то што носе у себи нико не може одузети нити им платити, те да је то највећа привилегија.

– Услови током лета били су екстремни, кад је реч о температури, а у сваком тренутку требало је надгледати мост, предузимати мере на скраћењу или продужењу, одржавати га и чистити, али су припадници јединице приказали велику оспособљеност – истакао је потпуковник Маринковић.

Током акције расклапања присутни грађани изражавали су захвалност припадницима Војске Србије што су им и овог лета омогућили прелазак на острво на којем проводе часове одмора. Пензионисани припадник полиције Мирослав Радовановић посебно је похвалио људе из Војске Србије, који су свакодневно одржавали мост и обезбеђивали сигурност, не само у близини прелаза, већ и у крају.



– Већ 35 година на свом чамцу проводим лето и свакодневно се дружим с припадницима Војске на Лиду. Војску волим јер ми је отац био официр, а и син је. Војска је једна од ретких институција у земљи која је увек у служби својих грађана и мост на Лиду само је један у низу доказа да је тако – каже Радовановић и истиче да током лета у близини моста није забележен ниједан инцидент, што говори о озбиљности људи који су о томе бринули.

Владимир ВЈЕШТИЋ
Снимио Срђан ХАЈСТЕР